

忠诚的“战士”、优秀的丈夫、慈祥的爸爸……

# 再多的赞誉之词，他都配得上



在领导眼中，他是忠诚的“战士”；在同事眼中，他是最值得信赖的人；在妻子眼中，他是优秀的丈夫；在女儿眼中，他是慈祥的爸爸……不同的人对金云海有着不同的赞誉之词，他们说，再多的赞誉之词，金云海都配得上。对于这些称赞，金云海显得极为谦逊，“工作上没有最好只有更好，对妻子和女儿永远心怀愧疚。” □记者 马冰璐

## 领导：他是忠诚的“战士”

在南湖强制隔离戒毒所凤凰山大队，提起金云海的名字，大伙都会不约而同地竖起大拇指，并称赞一番。在南湖强制隔离戒毒所党委副书记、所长唐华军眼中，金云海既是千千万万戒毒民警的缩影，又是他们当中的佼佼者，“他不仅拥有‘战士’般的正直忠诚，还怀揣着强大的毅力和精益求精的态度。”

“无论是主动请缨要求到专管大队，还是连续27年扎根基层，坚守一线……都反映了他的身上彰显着一名‘战士’的品质和素养——忠诚、正直、不慕名

利。”唐华军说，金云海是中专毕业，但令人钦佩的是，27年来，在繁忙的工作之余，他始终坚持学习，“学英语、读诗词、钻研心理学、苦练太极拳……”凭着勤学苦练，金云海不仅获得英语专业本科学历，还考取了国家二级心理咨询师，“更为可贵的是，为了创新、丰富矫治方式，他还自学了太极拳，并手把手传授给特殊病（艾滋病）戒毒人员。”

据了解，为了学好太极拳，金云海下了不少功夫。学成后，他将太极拳成功带入到凤凰山大队，太极拳成为戒毒人员行为养成、修身养性的重要方式。

## 同事：他是最值得信赖的人

干方军和金云海是多年的老同事，“在我心里，老金是最值得信赖的人。”他说，不管遇到什么事，只要老金在，自己便像吃了定心丸一样安心。

在2015年新招录的民警苏伟看来，金云海不仅是同事，更是值得信赖的师父，“刚被分到凤凰山大队时，尽管心理上已做了充分准备，可真正直面这些特殊的戒毒人群时，恐惧还是油然而生。”他无意间总会保持着与戒毒人员之间的距离，而这个距离是在师父金云海的引领下逐渐缩短的。“有一次，安全大检查结束后，我走进值班室没关门就开始洗手。”苏伟说，师父金云海看到后，赶紧将值班室的门关上，并告诫他以后洗手不要当着戒毒人员的面洗。在金云海的言传身教下，慢慢地，苏伟对戒毒人员多了一分关爱，少了一点恐惧。

## 妻女：他是优秀的丈夫、慈祥的爸爸

结婚17年，生日、结婚纪念日等大小节日从未收到过一份礼物，可在43岁的方雪琴眼中，金云海却是优秀的丈夫，“对于我来说，他像一座山一样，让我可以依靠，充满安全感。”

“他决定到专管大队时，我坚决反对，但他不厌其烦地对我晓之以理，动之以情。”方雪琴说，丈夫坚毅的眼神打动了她，“他说得对，工作总得有人干，他既然选择了这份工作，便一定要像战士冲锋一样，冲在最前面。”

27年来，金云海在一线“冲锋陷阵”，方雪琴便安守家中，家中大小琐事、老人、孩子，她全部包揽下来，“这么多年来，他几乎从来不和我说工作上的事，他不说，我便不问，因为我知道，他怕我担心，如果我问了，他便知道我担心，那他心理负担会更重。”方雪琴说，丈夫是一个不善言辞的人，从来不会嘘寒问暖，却会在休假的时候，默默准备好一日三餐，“临上班前，悄悄把脏衣服洗好，把家里打扫干净……”

在金云海心中，对于妻女，他有着难以言说的愧疚，“从女儿上小学到初中毕业，我从没参加过一次家长会，没有给她辅导过功课，甚至前不久中考，我都因为工作没能送考、陪考……”说着，他的眼圈微微发红。

“在女儿眼中，他不仅是慈祥的爸爸，还是她最敬佩的人，女儿经常说，爸爸是一个正直、伟大、腼腆、内向的人。”方雪琴说，自己和女儿将一如既往地支持丈夫。

## 车开到哪，他的好事就做到哪

### 合肥市包河区9人获评第三届道德模范

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 6月26日，第三届包河区道德模范颁奖典礼上，9名道德模范与10名道德模范提名奖获得者接受表彰。

陶克宝是一名普通的哥，但一直热心公益事业，多次见义勇为。陶克宝2003年来合肥开出租车，而这也开启了他的“帮忙”之路。他记得，2004年他开车碰见两个歹徒抢了一名女子的包，他迅速停下出租车，顾不上熄火，就紧追而去。最终，陶克宝把歹徒逼到了墙角，拒绝了他们的金钱收买，歹徒掏出了刀，把他身上划了两刀，全身都是血。

从那以后，陶克宝“爱管闲事”的习惯就再也没有改变过，2009年，他拉了一名外地人，义务担

当起合肥投资环境讲解员；2012年，他救起路边丢弃的婴儿；2013年，他创办了滨湖爱心服务队；2014年，他发起捐款拯救3岁白血病小男孩；2015年，他免费紧急送肠穿孔男孩去医院救治。

在第三届包河区道德模范颁奖典礼上，包括陶克宝在内的9名道德模范与10名道德模范提名奖获得者走上舞台，接受表彰，他们中有“助残徽商”汪根生、“一米孝子”余忠杰、“英雄城管”王德海等。

记者了解到，近年来，包河区好人好事层出不穷，蔚然成风，涌现出了一大批先进典型。截至目前，由包河区推荐并成功当选的“全国道德模范及提名”2人、“全省道德模范及提名”8人、“中国好人”21人、“安徽好人”21人、“合肥好人”52人。



6月26日下午，由安徽医科大学第一附属医院和安徽省急救中心(120)联合主办的安徽省急救技能科普系列培训——“守望行动”，在安徽民航机场集团办公楼会议室举办。来自安徽医科大学第一附属医院急诊科、安徽省急救中心、安徽民航机场集团急救防疫中心的专业培训老师，为机场集团一线员工、东航安徽分公司客舱部员工共120余人进行急救技能培训。“守望行动”公益培训活动旨在提高全民的急救意识和急救技能，活动将用3~5年的时间，陆续“走进高校、走进社区、走进乡村”，培训民众普遍掌握初级卫生急救技术。

□汪宇扬 记者 黄洋洋 文/图

## 税改了“包袱”轻了 日子美了



星报讯(记者 徐越蕾) 蚌埠市五河县的乔云侠自2006年起经营一家文具店，当时月销售额3500元，低于5000元起征点，不用缴纳增值税。随着经营扩大，目前乔云侠的店月销售额已达到2.4万元。但2014年10月起，国家对个体工商户的增值税起征点又提高到了3万元，这样一来，还是不用缴纳增值税，乔云侠每年省下七八千元。

40年来，税收改革发展折射了我国改革开放的伟大历程和成就。据蚌埠市国税局征管科相关负责人介绍，目前，该市登记注册的个体工商户44804户，达到起征点的只有2049户，95%以上的个体工商户不需要缴纳增值税。

近年来，我国对小微企业税收政策进行了多

次调整。逐步将企业所得税减半征税标准从年应纳税所得额3万元，提高到6万元、10万元、20万元、30万元、50万元，直到现在的100万元。将工业、商业企业增值税一般纳税人年销售额标准由工业50万元和商业80万元上调至500万元，符合条件的一般纳税人可转为小规模纳税人。

黄山旅游服务管理有限公司就是一般纳税人转登记为小规模纳税人政策的受益者。“我们主要经营黄山景区内商品及旅游纪念品销售，小商品很多是从本地工匠手中直接采购的，可抵扣进项税额少、税负偏高。”该公司财务经理高兴地说：“转登记为小规模纳税人后，按照去年110万的销售测算，可以减税12万，减税幅度高达78%。”

2015年起，国家把中关村国家自主创新示范区税收试点政策推广至合芜蚌自主创新综合试验区，进一步推动了试验区创新发展、促进企业和高校院所科技成果转化和产业化、激发科技人员创新积极性。去年起，在安徽等地试点，创业投资企业和天使投资个人投向种子期、初创期科技企业，按投资额70%抵扣应纳税所得额的优惠政策。

## 高效执行 600万巨款迅速到位

星报讯(卢红 李捷 记者 吴传贤) 6月15日，淮南市田家庵区人民法院成功执行到位一笔款项，高达600余万元，从立案到款项到账，用时仅10个工作日。

淮南明德商贸有限公司与安徽省宿州市某建筑安装工程施工合同纠纷一案，在审理过程中，淮南市田家庵区人民法院依法冻结了被告安徽省宿州市某建筑安装工程施工公司在淮矿地产公司的赔偿款，促使本案5月28日调解结案。淮南明德商贸有限公司于6月1日到该院申请强制执行，执行部门在收到案件之后，迅速组织执行干警梳理案情，联系相关协助单位。6月8日，该院做出提取淮矿地产公司相关案款的裁定。6月15日，600余万执行款由淮矿地产直接划到申请人淮南明德商贸有限公司账目上。